
МІЖНАРОДНИЙ  
КОНКУРС ДИТЯЧОГО МАЛЮНКА

МІЖНАРОДНИЙ АРТ ФОРУМ «НЕЗЛАМНИЙ ЗОЛОТИЙ МОЛЬБЕРТ-2026», 
проводиться БОБФ «Львівська дитяча галерея» на базі КЗ ЛОР ЛОІППО у партнерстві з Криворізькою 

міською радою та іншими партнерами, які долучаються протягом 2026 року

«ОЛІВЕЦЬ-МАЛЮВЕЦЬ ПОДОРОЖУЄ ПЛАНЕТОЮ МИРУ»,
 організований КЗСМО «Художня школа №1 ім. О. Васякіна» Криворізької міської ради 
спільно з Благодійною організацією Благодійним фондом  «Львівська дитяча галерея» 

Створення культурного мосту між Україною та Світом та презентації в інте-
рактивному мистецькому просторі світу сили й унікальності феноменального 
дитячого мистецтва як інструменту миру, солідарності, взаєморозуміння – уні-
версальної мови, що об’єднує людей у форматі рівноправного діалогу, неза-
лежно від кордонів і культур. 

МЕТА:



ЗАВДАННЯ 

•	 Запросити талановитих дітей і педагогів України та світу для участі у Міжнародному 
Конкурсі «Олівець-малювець подорожує Планетою миру» та надати учасникам доступ 
до віртуальної платформи ФОРУМУ, а саме: 

-	 відкрити реєстрацію та публікацію творчих робіт учасників;
-	 надати доступ до роботи членів Журі;
-	 опублікувати творчі роботи учасників і лауреатів;
-	 демонструвати фото та відео зйомки процесу проведення фіналу та 

рекламувати творчу діяльність учасників у ЗМІ, віртуальному світі.
•	 Створити на платформі Форуму Арт простір для:

-	 професійного діалогу, проведення панельних дискусій, зустрічей із митцями, культурними 
дипломатами, викладачами та експертами;

-	 отримання інформації про заходи (майстер-класи, пленери, воркшопи науково-практичні 
семінари), організовані на базі літньої Арт резиденції «Незламний Золотий мольберт», 
що сприятимуть художньому вишколу та взаємозбагаченню досвідом, техніками та ідеями 
учасників та їх керівників.

•	 Залучити міжнародну мистецьку спільноту молодих талантів до реалізації 
спільних проектів і міжкультурної комунікації, навчальних програм для  переможців конкурсу, які 
заплановано проводити в арт-резиденціях Форуму.

•	 Рекламувати роль мистецтва як інструменту миру та культурної дипломатії 
шляхом проведення тематичних заходів, конференцій та науково-практичних семінарів, інтерактивних 
проєкцій, мистецьких перформансів і публічних дискусій.

•	 Сприяти розвитку партнерств між освітніми та культурними інституціями 
через обмін програмами, нетворкінг-сесії, планування спільних міжнародних проєктів.

•	 Організувати для педагогів-наставників сертифіковані курси підвищення кваліфікації з 
інноваційної навчально-освітньої мистецької педагогіки.

ПОЛОЖЕННЯ

УЧАСНИКАМИ КОНКУРСУ МОЖУТЬ БУТИ: 
Діти та молодь віком від 4 до 17 років без жодних обмежень, в тому числі національних 
чи територіальних, крім дітей російської федерації. 

КОНКУРС ОЦІНЮЄТЬСЯ У ТРЬОЇ ВІКОВИХ КАТЕГОРІЯХ: 
Молодша  – 4 до 8 років * Середня  – 9 до 13 років * Старша  – 14 – 17 років

ТЕМАТИКА ТВОРЧИХ РОБІТ КОНКУРСУ 
I.	 Я і МІЙ СВІТ 

Весь світ, у якому я живу! Цікаві пригоди, подорожі та зустрічі.
Моя родина, друзі, моє місто, природа та мої захоплення.

II.	 СВІТ МОЇХ МРІЙ І ФАНТАЗІЙ 
Повна свобода уяви! Планета, країна, місто моєї мрії. Казкові, вигадані світи, 
фантастичні образи (персонажі, істоти, тварини та рослини), космос, майбутнє, 
чарівні історії.

III.	 Дитячий діджитал-музей» (цифрова творчість)
Digital Kids Museum — Дитячий Діджитал-Музей
Цифрові роботи: digital-art, фотоарт, 2D/3D, колажі, графічні персонажі, стилі-
зації, AR-ефекти. 
Сучасна номінація для дітей, які творять у цифровому просторі. Тематика не 
обмежується у цифровій творчості. 

ЕТАПИ
І ЗАОЧНИЙ 

10.01.2026 – 10.03.2026 – реєстрація заявок і конкурсних робіт в електронному форматі  
                                             на платформі Форуму artclass.lviv.ua. 
                                             Відповідальні: Оксана Поліщук, засновник і куратор Конкурсу 
                                                                              та Ольга Михайлюк, засновник Форуму.
10.03.2026 – 20.03.2026 – оцінка Журі та підсумки електронного голосування Конкурсу.  
31.03.2026 – публікація списків Лауреатів на сайті artclass.lviv.ua. 
                      Роботи лауреатів, які надіслані на адресу Оргкомітету, друкуються у каталозі 
                      та виставляються на міжнародних виставках тощо.
           Увага! Лауреати надсилають роботи кур›єрською поштою на адресу Форуму: 
                      м. Львів: вул. Бой-Желенського 10/2 (Ольга Михайлюк, к.т. 0678439767)                        



20.05.2026 – Публікація списків учасників Фіналу. Онлайн-нагородження дипломами
                      та почесними грамотами. Дипломи та нагороди вручаються тільки лауреатам, 
                         роботи яких надіслані Оргкомітету Форуму. Лауреати КОНКУРСу запрошуються
                      до  офлайн-участі у фіналі та участі в літній школі мистецької майстерності,
                      яка буде проведена в АРТ-резиденції «НЕЗЛАМНИЙ ЗОЛОТИЙ МОЛЬБЕРТ», у 
                      м.Львові на живо (графік проведення фіналу публікується 20.05.26 
                      на сайті artclass.lviv.ua);

ІІ ОЧНИЙ. ФІНАЛ. 
ЛІТО–2026 (графік проведення фіналу та Арт резиденції буде висвітлений на платформі   
                   Форуму 31.05.2026 р.)Локація: м. Львів, пр. Свободи, 20. Національний музей у 
                       Львові ім. Андрея Шептицького. Відповідальна Ольга Михайлюк і Команда Форуму.  
                       Учасники фіналу виконують роботу на тему “ГЕРОЇ ПОРУЧ З НАМИ”  в 
                   присутності Журі. Під час проведення фіналу Журі визначає переможців і 
                   володарів Гран-Прі, обирає на живо роботи лауреатів і фіналістів для 
                   формування експозицій Естафети мандрівних виставок – «ПЛАНЕТА МИРУ». 

ВИМОГИ ДО РОБІТ:  Формат малюнка: A2; техніка виконання на вибір учасника, до 
прикладу: графіка, живопис, аплікація, колаж, авторська техніка.
Для реєстрації на сайті роботи подаються у форматі файлу JPG/PNG (300 dpi)! 

УВАГА! До робіт цифрового формату такі вимоги: цифрові ілюстрації, 3D-роботи, 2 D 
роботи, виконані на графічному планшеті/в графічних програмах.

•	 Журі Конкурсу не розглядає роботи, виконані за допомогою штучного інтелекту;
•	 УВАГА! Лауреати надсилають в Оргкомітет Форуму роботи, які мають бути 

підписані зі зворотної сторони так: 
•	 Я, прізвище ім›я лауреата (вказати адресу та контактні телефони одного 

з батьків;) і мої батьки: (вказати прізвище, ім›я, побатькові) даємо згоду на 
передачу конкурсної роботи у власність Благодійної організації Благодійного 
фонду «Львівська дитяча галерея», з метою її експонування на всеукраїнських 
і міжнародних виставках та аукціонах і на підтримку ЗСУ. 

ЖУРІ
•	 Професійні художники, VIP представники культурних установ України та світу.

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ
•	 Творче та авторське вирішення композиції. 
•	 Оригінальне технічне виконання.
•	 Цікавий погляд на обрану тему.

НАГОРОДИ
•	 Учасники та їх керівники нагороджуються Дипломами.
•	 Лауреати та їх керівники нагороджуються Сертифікатами «Посланець миру», цінними 

подарунками та пільговими путівками для участі в Арт резиденції «Незламного 
Золотого мольберта».

•	 Переможці та їх керівники нагороджуються Сертифікатами «Посланець миру» та 
путівками в Арт резиденцію за кошти БОБФ «Львівська дитяча галерея».

•	 За оригінальні композиції та творчі ідеї куратор Конкурсу та очільник Форуму 
вручають відзнаки Гран-Прі учасників фіналу, яких делегують від України для 
участі у міжнародному фестивалі музеїв у Франкфурт-на-Майні в Німеччині (22-
29.08.2026 р.)

ЗА ПІДСУМКАМИ КОНКУРСУ планується:
Видання міжнародного каталогу «Планета Миру»; 
Організація проведення Арт резиденції Форуму у Львові, Карпатах.
Організація виставок «Планети миру» в Україні та закордоном (графік відкриття 
виставок буде опублікований 10.06.2026 р.
Оновлення віртуальної платформи та презентації на ній нових віртуальних галерей
Презентації міжнародних мистецьких подій на партнерських культурних 
майданчиках.

ОРГКОМІТЕТ ФОРУМУ


